

Презентация на тему «Страны Латинской Америки»

*Сделала ученица 11 класса
Судакова Анастасия.*



Боливия

Содержание:

- *Информация о государстве*
- *Чудеса света*
- *Город Потоси*
- *Миссия иезуитов в Чикитос*
- *Город Сукре*
- *Форт Самашпата*
- *Древние руины Тиуанако*
- *Национальный парк Ноэль-Кемпф-Меркадо*
- *Конец*

Информация о государстве:

Боливия – государство в центральной части Южной Америки. Границит на севере и северо-востоке с Бразилией, на юго-востоке - с Парагваем, на юге – с Аргентиной, на юго-западе и западе – с Перу и Чили. Площадь 1098,6 тыс. км². Население 4,8 млн. чел. Не имеет выхода к морю. Столица по конституции – Сукре, фактически – Ла-Пас.

Флаг Боливии:



Чудеса Света.

В Боливии находится много Чудес света. Имеются как культурные, так и природные. В списки Всемирного наследия ЮНЕСКО внесены 6 из них:

- *Город Потоси*
- *Миссия иезуитов в Чикитос*
- *Город Сукре*
- *Форт Самаипата*
- *Древние руины Тиуанако*
- *Национальный парк Ноэль-Кемпф-Меркадо*

Город Потоси.

Потоси – самый высокий город в мире.

Еще давным-давно инки знали, что в недрах этой горы, высота которой 4800 метров, находятся большие запасы серебра, но люди не занимались их добывчей. Зато конкистадоры из Испании, которых влекли рассказы о сказочных запасах серебра, поспешили в указанные им места. Изобилующую серебром гору чуть позже так и назвали: Сьерро-Рико, что означает «Богатая гора». Очень быстро у подножия этой горы как из-под земли вырос город.



Миссии иезуитов в Чикитос.

Миссии иезуитов в Чикитос – культурно-исторический памятник, состоящий из шести поселений: Сан-Хавьер, Сан-Рафаэль де Веласко, Сан-Хосе де Чикитос, Консепсьон, Сан-Мигель де Веласко, Санта-Анна де Веласко. Он известен своей уникальной эклектичностью европейской и индейской культуры. Памятник состоит из шести город – бывших миссионерских центров, основанных иезуитами для распространения католицизма в Южной Америке.



Город Сукре.



Город Сукре – первая столица Боливии – был построен испанцами в первой половине XVI века. Здесь сохранилось много церковных сооружений, таких как церкви Сан-Ласаро, Сан-Франциско и Санто-Доминго, в которых прослеживается слияние местных архитектурных традиций с архитектурными стилями, ввезенными из Европы.



Форт Самаипата.



Форт Самаипата является уникальным свидетельством доиспанских традиций и верований и не имеет аналогов в Америке.

Это гора из красноватого песчаника, имеющая в длину 250 метров и 60 метров в ширину. На каменной поверхности представители доколумбовой культуры вырезали изображения перьев птиц, ягуаров, змей. В толще горы высечены лестницы и квадратные и треугольные скамьи.



Древние руины Тиуанако.

Древние руины Тиуанако в Боливии, являются уникальной загадкой истории необъяснимой до сих пор. Древние руины расположены вблизи восточного берега озера Титикака.

Поселение Тиуанако датируется 1500 до нашей эры и является центром государства Пукана. Древние руины скрывают массу загадок и уникальны своим расположением. Объекты точно построены по ориентации звездного неба. Самые большие блоки в Тиуанако весят 400 тонн по сравнению с самыми большими блоками в Гизе, которые весят 200 тонн.



Национальный парк Ноэль-Кемпф-Меркадо.

Ноэль-Кемпф-Меркадо - самый красивый и изолированный от всего мира заповедник Боливии. Именно здесь прячется воспетое Конан Дойлем в его «Затерянном мире» плато - плато Уанчака, возвышающееся на 500 метров над тропическим лесом.

В парке множество радужных водопадов, «бухты» орхидей и максимальная концентрация редкой фауны: есть даже розовые пресноводные дельфины. В безразмерном списке обитателей парка - тапиры, обезьяны-ревуны, броненосцы, а также 620 видов птиц и целая армия рептилий - в том числе, черный кайман.



*Спасибо
за внимание!*